

Автомобилистов Приангарья призывают соблюдать пожарную безопасность

Каждый день в Иркутской области горят автомобили. Обычно причиной возгорания является замыкание электропроводки при обогреве автомобиля или гаража. В зимний период эта проблема становится еще острее.

Статистика гласит, что больше 60% пожаров в машинах происходят из-за замыканий электропроводки. Также причина может крыться в неисправности топливной системы. Некоторые автомобили поджигают недоброжелатели.

Чтобы подобное не происходило, государственные инспекторы по пожарному надзору призывают автовладельцев соблюдать следующие правила пожарной безопасности.

- Заправлять машину в гараже, производить там электросварочные или покрасочные работы, промывать детали бензином и другими растворителями опасно;
- Не использовать для обогрева электрообогреватели кустарного производства, оставлять электроприборы включенными без присмотра или допускать чрезмерную нагрузку на электросеть;
- Не стоит хранить в гараже топливо, домашние вещи и мебель;
- Транспортное средство с подтекающим из бака топливом или неисправной системой электрооборудования оставлять в гараже не рекомендуется;
- Курить и пользоваться открытым огнем в салоне автомобиля чревато пожаром;
- Необходимо защитить свой гараж первичными средствами пожаротушения. Желательно оборудовать его огнетушителями, которые автоматически срабатывают при повышении окружающей температуры до критической;
- Важно своевременно проходить техническое обслуживание автомобиля, следить за его исправным состоянием, особенно обращая внимание на электропроводку;
- Необходимо иметь в машине огнетушитель, при этом держать его в легкодоступном месте, чтобы суметь быстро им воспользоваться при возникновении опасности. Как показала практика, наиболее эффективными при тушении возгораний в автомобилях являются углекислотные огнетушители.

По информации ГУ МЧС России по Иркутской области

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)